

## La nouvelle génération : Liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus Extreme

Le nouveau liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus Extreme a été spécialement conçu pour réduire considérablement le temps de polissage tout en obtenant une finition de surface encore meilleure. Par rapport à nos systèmes de polissage verts existants (le liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus et 3M™ Perfect-It™ XL), la nouvelle génération atteint une performance de polissage nettement supérieure et est très facile à nettoyer. À ces propriétés vient s'ajouter une finition de surface parfaite. L'avantage de ce produit est évident : un temps de polissage jusqu'à 25 % plus court.

## Avantages du nouveau liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus Extreme :

- ► Temps de polissage jusqu'à 25 % plus court
- ► Hautes performances de polissage
- ► Excellente finition de surface sur toutes les peintures
- Nettoyage facile grâce à un séchage moins rapide
- ► Fonctionne parfaitement en combinaison avec la mousse de polissage 3M™ Quick Connect vert ondulé

Liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus Extreme			
N° d'article	Emballage	Petit emballage	Unité d'expédition
51815	1 Kg	4	12
51816	0,5 Kg		12

Remarque : veuillez noter que le nouveau liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus Extreme remplace les deux systèmes de polissage verts existants ; le liquide de polissage 3M™ Perfect-It™ Plus et le 3M™ Perfect-It™ XL.





3M (Suisse) S.à r.l. Systèmes de Réparation pour l'Automobile

Eggstrasse 93, 8803 Rüschlikon Tél.: 044 724 91 42

Fax: 044 724 94 40 E-mail: 3M-Auto.ch@mmm.com Web: www.3M-autoinfo.ch BK25-0233FR

3M est une marque de 3M Company.